
Comenzado el sábado, 24 de octubre de 2020, 10:43 

Estado Finalizado 

Finalizado en sábado, 24 de octubre de 2020, 10:51 

Tiempo empleado 7 minutos 15 segundos 

Puntos 26,00/30,00 

Calificación 8,67 de 10,00 (87%) 

Pregunta 1 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

En un equipo interdisciplinar ¿en qué se diferencian los distintos profesionales? 

Seleccione una: 

a. En el tipo de información y de intervención.  

b. En la jerarquización. 

c. En la capacidad de realizar aportaciones. 

Pregunta 2 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

¿A qué concepto son correlativos los recursos? 

Seleccione una: 

a. Servicios sociales. 

b. Necesidades.  

c. Demanda. 



Pregunta 3 

Incorrecta 
Puntúa 0,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

Los recursos son: 

Seleccione una: 

a. Un fin en si mismos.  

b. Un método de trabajo. 

c. Un instrumento de trabajo. 

Pregunta 4 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

Por cuarta edad se entiende el grupo de población de: 

Seleccione una: 

a. A partir de los 80 años.  

b. 85 a 90 años. 

c. 70 a 75 años. 

Pregunta 5 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

El envejecimiento: 

Seleccione una: 

a. Es una etapa en la que siempre se produce aislamiento. 



b. Es una etapa de la vida en la que se pueden retardar o mejorar algunos procesos 

degenerativos.  

c. Es una etapa en la que se necesitan siempre grandes niveles de cuidados y atenciones. 

Pregunta 6 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

Entre los principios inspiradores de los servicios sociales no se encuentra: 

Seleccione una: 

a. Ambas son válidas.  

b. Universalidad. 

c. Descentralización. 

Pregunta 7 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

Los equipamientos que el plan concertado contribuye a financiar en relación al alojamiento 
y convivencia son: 

Seleccione una: 

a. Centros de acogida y albergues.  

b. Hospitales de día. 

c. Centros para disminuidos psíquicos. 

Pregunta 8 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 



Enunciado de la pregunta 

¿En que términos se define la salud? 

Seleccione una: 

a. Subjetivos 

b. Positivos.  

c. Objetivos. 

Pregunta 9 

Incorrecta 
Puntúa 0,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

¿Puede la conducta personal ser causa de enfermedad? 

Seleccione una: 

a. Derivada de la dinámica de las relaciones. 

b. Ambas. 

c. De enfermedades contagiosas.  

Pregunta 10 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

¿Tiene relación el apoyo social con el stress? 

Seleccione una: 

a. Si.  

b. No. 

c. Depende. 

Pregunta 11 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

https://www.cfc.clicformacion.es/mod/page/view.php?id=2062


Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

¿Qué consecuencias puede producir la falta de apoyo social? 

Seleccione una: 

a. Que los trastornos mentales causados por stress perduren. 

b. No se perciben efectos. 

c. Depende de las situaciones.  

Pregunta 12 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

Los rasgos estructurales de las redes sociales de apoyo porque son importantes para 
estudio de los investigadores por: 

Seleccione una: 

a. Por curiosidad. 

b. Por su complejidad. 

c. Por la forma en que podrían modificarse para fomentar mejor calidad de vida.  

Pregunta 13 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

La jubilación plantea al anciano: 

Seleccione una: 

a. Disminución de ingresos. 

b. Ambas.  



c. Pérdida del ambiente laboral y con ello probablemente las disminuciones de sus niveles 
de relaciones. 

Pregunta 14 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

El envejecimiento es un proceso: 

Seleccione una: 

a. Social. 

b. Biológico. 

c. Ambas.  

Pregunta 15 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

El nuevo reto de las políticas sociales referidas a la Tercera Edad consistirá en: 

Seleccione una: 

a. Crear recursos específicos sin promocionar las capacidades. 

b. No participación. 

c. Asumir la necesidad de mejorar la calidad de vida.  

Pregunta 16 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

Cómo se pueden prevenir y retardar algunos de los efectos del envejecimiento: 



Seleccione una: 

a. Ambas.  

b. Intervención: prevención, tratamiento y rehabilitación. 

c. Intervención: prevención, tratamiento y rehabilitación. 

Pregunta 17 

Incorrecta 
Puntúa 0,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

El proceso de valoración deberá: 

Seleccione una: 

a. Centrarse solamente en un objetivo. 

b. Evaluación de sus limitaciones. 

c. Ninguna.  

Pregunta 18 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

Toda intervención: 

Seleccione una: 

a. Debe estar enmarcada en un proceso de adquisición de conocimientos. 

b. Debe estar enmarcada en un plan general de intervención.  

c. Debe estar enmarcada en un proceso de investigación. 

Pregunta 19 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 



Enunciado de la pregunta 

El proceso metodológico en Trabajo Social: 

Seleccione una: 

a. Se divide en 5 fases.  

b. Se divide en 7 fases. 

c. Se divide en 2 fases. 

Pregunta 20 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

El diagnóstico puede decirse que es: 

Seleccione una: 

a. Una formulación aproximativa. 

b. Un juicio interpretativo.  

c. Una determinación invariable a lo largo del proceso de ayuda. 

Pregunta 21 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

La evaluación puede situarse: 

Seleccione una: 

a. Ambas.  

b. Como una etapa del proceso metodológico. 

c. Proceso continuado. 

Pregunta 22 

Incorrecta 
Puntúa 0,00 sobre 1,00 



Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

La finalidad de un proceso de evaluación no es: 

Seleccione una: 

a. Priorizar necesidades. 

b. Modificar estrategias. 

c. Mejorar procedimientos.  

Pregunta 23 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

La valoración geriátrica la podemos definir como: 

Seleccione una: 

a. Enfermedades que padece el individuo. 

b. Cuantificación de las limitaciones. 

c. Cuantificación de todos los atributos y carencias importantes en el individuo.  

Pregunta 24 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

La valoración geriátrica la componen: 

Seleccione una: 

a. Valoración funcional y social. 

b. Valoración mental y física. 

c. Valoración social, clínica, mental y funcional.  



Pregunta 25 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

¿Cuál de los siguientes no es uno de los objetivos de la valoración social? 

Seleccione una: 

a. Potenciar los recursos. 

b. Valorar qué órgano está afectado.  

c. Minimizar cargas de cuidados. 

Pregunta 26 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

Una red social la podemos definir como: 

Seleccione una: 

a. Conjunto de interacciones formales e informales creadas con el fin de satisfacer 

necesidades afectivas y sociales.  

b. Conjunto de prestaciones económicas de apoyo. 

c. Ninguna de las anteriores. 

Pregunta 27 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

Se puede hablar del declive del apoyo informal realizado por las mujeres como cuidadoras 
principales por: 

Seleccione una: 

https://www.cfc.clicformacion.es/mod/page/view.php?id=2062


a. Porque no quieren cuidar a sus mayores. 

b. Porque ahora las instituciones se encargan exclusivamente del cuidado de las personas 
mayores. 

c. La incorporación al mundo laboral y por la disminución de las mismas.  

Pregunta 28 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

Las necesidades que una persona manifiesta coinciden con las demandas: 

Seleccione una: 

a. A veces.  

b. Nunca coinciden. 

c. Siempre coinciden necesidades expresadas con las demandas. 

Pregunta 29 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

Es un requisito para las familias acogedoras de personas mayores: 

Seleccione una: 

a. Tener más de 60 años. 

b. Tener más de 25 años y menos de 60 años.  

c. Tener más de 25 años. 

Pregunta 30 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 



Enunciado de la pregunta 

¿Qué tipos de residencias existen atendiendo al criterio de tipología de residentes? 

Seleccione una: 

a. Válidas y mixtas. 

b. Válidas, asistidas, mixtas.  

c. Válidas y mixtas. 

 


